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Tururu-Ceará, 01 de abril de 2024. 

Ata da 09º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão 
Legislativa Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e Secretariado 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 1º 
Secretário, realizada ao 01 (primeiro) dia do mês de abril do ano de 2024 
(dois mil e vinte e quatro), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, 
situada na rua Neném Barroso, Nº18, centro, Tururu, Ceará. Através do 
livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes 
vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales Menezes, 
Antônio Alves dos Santos,. Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco 
Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Pedro 
Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovadas por unanimidade. 
Foi determinado a leitura do Projeto de Indicação nº 02/2024, indica ao 
Prefeito Municipal de Tururu/Ce concessão de adicional de periculosidade 
ao guarda patrimonial municipal, em seguida, o senhor presidente colocou 
em plenário em regime de urgência a votação ao projeto de indicação 
nº02/2024, que foi aprovado por unanimidade. Não havendo matéria, 
verificado o quórum regimental, a presidência inicialmente, declara aberta 
a Ordem do Dia, colocando o Projeto de Indicação nº 02/2024, indica ao 
Prefeito Municipal de Tururu/Ce concessão de adicional de periculosidade 
ao guarda patrimonial municipal, em discussão, Vereador Gláucio, 
ressaltou a importância do projeto trazido pela categoria dos guardas 
patrimoniais, uma categoria no qual estão sempre colaborando com a 
segurança no município em todas as áreas onde são merecedores dessa 
gratificação, agradeceu ao jurídico desta Casa Legislativa por sentar com 
os guardas para a construção desse projeto de indicação. Vereadora 
Damiana, saúda todos os presentes e mencionou o prazer de ver todos 
aqui reunidos, onde é uma luta, que todos são merecedores, pois 
trabalham com risco de vida, e com certeza votará a favor. O Presidente 
mencionou, que desde que assumiu a presidência, a porta tem sido aberta 
em todos os sentidos e para todas as categorias, sendo todos bem 
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atendidos para o crescimento do município, sendo sobre remunerações, 
sobre projetos e requerimentos, tudo que chegar, será aprovado pelo 
mesmo e pelo legislativo. O Vereador Gláucio, complementou as palavras 
do nobre colega vereador, que junto ao projeto, a questão do 
fornecimento do fardamento pelo Executivo. Em votação, aprovado por 
unanimidade. Não havendo matéria a ser deliberada, o senhor presidente 
declarou aberta a tribuna. O senhor presidente, parabenizou o projeto, ao 
jurídico, membro da guarda e aos colegas vereadores pela aprovação ao 
projeto de indicação. Falou que irá_ sair alegre pelo período que passará 
no Legislativo. Mencionou que numa pré-campanha, as pessoas são 
agredidas e provocadas, como está acontecendo com o mesmo, da forma 
mais covarde, que é anônima, que lhe atribuiu a um crime, através de 
uma página de redes sócias, mas irá fazer uma denúncia para esse ato 
criminoso e tomara as devidas providências dentro da Lei, pois, sua 
família encontra-se muito preocupada, mais tomará essa atitude pela 
primeira vez em toda sua carreira. Falou também de um fato ocorrido no 
último sábado onde um munícipe conhecido como Frei, o atacou 
verbalmente em sua casa na madrugada. O Vereador Gláucio, saúda 
todos os presentes, parabeniza e externa sua felicidade por contribuir com 
o projeto, deixa seus sentimentos se pesar aos familiares da senhora 
Maria do Carmo da Costa Gomes, na localidade de Batatas, sogra de seu 
irmão Moacir. Pediu uma atenção especial ao secretário Neto do Povo 
para a estrada da localidade de Roncador pois por conta das chuvas está 
com problemas, como também, a estrada de Madalenas e todas as 
estradas vicinais que dão acesso a sede do município, pois materiais tem 
no município. O Presidente lembra que durante todo o verão fizeram esse 
pedido de prevenção também, o Vereador Gláucio, falou também do 
Bairro da estação que tem ruas em situações precárias, e solicitou ao 
secretário que veja todas essas demandas e faça esses reparos bem 
como também as lâmpadas que são diversas. Menciona que em nenhum 
momento concorda com essas fake news e ataques de baixo escalão feito 
por pessoas anônimas e que deve sim tomar as devidas providências. 
Falou da situação dos pães distribuídos na semana santa, que muitos 
estavam mofados, foi vergonhoso entregar pães estragados para os 
m~nícipes e pediu para que não se repita mais e que os responsáveis 
veJa~ essa situação e tomem as devidas providências juntamente ao Sr. 
Prefeito. A Vereadora Rose, saúda todos os presentes e parabenizou os 
uardas patrimoniais pela sua conquista, e lembrou novamente da 
trada do Roncador pois se encontra horrível, mencionando que o Sr. 
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Didi Cordeiro, cedeu alguns metros de seu terreno e as pessoas se 
juntaram para abrir uma estrada no qual a Secretaria de Infraestrutura era 
para ter feito esse papel. Pediu para todos que respeitem uns aos outros, 
pois a política passa. Externou seu sentimento de pesar aos familiares da 
Sra. Maria do bolo, assim como ela era conhecida, encerou suas palavras, 
parabenizando novamente os Guardadas Patrimoniais pela conquista. 
Vereador Antônio Carneiro, saúda todos os presentes e parabeniza a 
guardada patrimoniais e menciona a estrada do Tambuatá que não dar 
100 metros de estrada que ficou um buraco e que estar intransitável, 
deixou sua cobrança para o Secretário de Infraestrutura, mencionou 
também, a vergonha da situação dos pães que estavam mofado onde 
algumas pessoas o parou para falar do descaso e o quanto foi 
vergonhoso. Não havendo oradores, o senhor presidente comunicou a 
próxima sessão ordinária, será no dia 08/04/2024, em seguida agradeceu 
a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a 
sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco 
Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na forma 
regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Tururu/CE, ao 01 dia do mês de abril do ano de 2024. 
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